

“变异大老鼠”闯入省城？ 专家验明正身：“俺是狗獾”

记者 张崴/文 黄洋洋/图

没有花香,没有树高,我是一只来自远方的小狗獾。不知道为什么,城里大晚上的还这么亮堂。我胆子小,就躲啊躲,12月3日夜里来到了合肥红十字会医院门口。当时,几名壮汉竟用石头砸我,多亏两个保安哥哥将我救下,放进垃圾桶里。第二天一大早,很多市民看到我后还胡乱猜测我的身份,还好野生动物园的动物专家证实了我的真实身份。

我是一只迷路的小狗獾

Hi,大家好,先自我介绍一下吧。我是一只3岁大的小狗獾,你们也可以叫我豆豆。虽然我个头不高,腿也很短,但俺可有力气了。有人说我长得不好看:头扁、鼻尖、耳短、颈短粗而且尾巴短。可是,你们不觉得我的造型也很可爱嘛。

估计很多人都想知道,我从哪里来,又要去何方。这个我自己也说不清楚。大概12月3日深夜,合肥很冷,我饥寒交迫,周围的伙伴也都不知去向。为了找点吃的,我沿着马路,穿过草地,不知走了多久,误闯进了市区。

真奇怪,合肥市区大晚上的还这么



亮,到处都是车辆和行人。我胆子很小,怕被别人看到,于是,我东躲西藏,哪儿黑往哪儿跑。最后,实在走不动了,便找个马路牙子歇歇脚。可谁知,这里竟是红十字会医院大门口。就在此时,好像有人发现了我,他们一步一步朝我走来……

保安大哥谢谢你救我一命

“嗖、嗖!”随着两声响,有几名男子竟然从地上捡起石头朝我砸来。“救命啊!我拼命地想要叫出声,可是,当时已经累得连喘气的力气都没了。

眼看着那几名男子就要靠近我,我想这下完蛋了。就在我放弃希望时,突然,

两道白色灯光打来。随后又传出一阵洪亮的声音:“住手,不要伤它,估计是野生保护动物。”

是谁?这么及时赶到救我一命,哦,原来是红十字会医院旁某大厦的两名保安,他们一个叫叶师傅,另一个

叫陈师傅。随后,两名保安将我抱进屋内,由于没有笼子,他们找来一个空的垃圾桶,将我放了进去。但保安也不知道我是谁,不敢随意给我东西吃,可怜的我就在冰冷的垃圾桶内度过了一晚。

“我是狗獾,不是老鼠”

昨天一大早,得知保安抓获一只“怪物”后,很多居民跑来看热闹。有市民还给报社打电话,请来记者给俺照相。

“这是浣熊吧,跟电视上长得很像。”“不对,浣熊的颜色不是这样的,肯定是个

变异的大老鼠。”……唉,这些人竟胡乱猜测俺的身份。

随后,记者也凑过来对俺东瞅瞅西瞅瞅。但你们真把俺看得直“发毛”,这阵势把俺吓得直哼哼。“长约50厘米,灰黑色

毛发,身体胖嘟嘟的,鼻子尖尖的”。最后,还是合肥市野生动物园的几名动物专家“识货”,凭着独一无二的长相为俺验明正身:俺是一只“貉”,也叫“狸”,民间俗称俺为“狗獾子”。

链接 “我是狗獾,也叫貉”

我叫狗獾,又叫貉,成语“一丘之貉”中的“貉”讲的就是我们啦。我们主要生活在中国的东北、西北、华南、中南等地。成年后,我们体重约10~12公斤,体长45~55厘米。我们都长得头扁、鼻尖、耳

短、颈短粗、尾巴较短,大多住在灌木丛里。所以,在城市里很少能见到我们的踪影。另外,我们的听觉不够灵敏,比较多疑,长得跟狐狸比较像哦。

目前,我们族类已处于极度濒危境

地。2000年8月1日,由国家林业局发布的《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》中就明确表示,我们属于国家保护动物,禁止随意捕杀。

偷狗贼好可恶,带着毒镖和弩枪作案 省城一家犬昨遭毒镖射杀,狗主人赤脚追赶抢下尸体

记者 张崴

“汪、汪、汪”随着一阵疯狂的犬吠声,正在熟睡的主人从梦中惊醒。待主人推开门查看发现,小狗趴在院子里,院子外,一名陌生男子正在打电话。“原来是遇到了陌生人!”狗主人正想着,不一会儿,只见那名男子抱着小狗就上了摩托车。“不好,偷狗的。”随即,女主人赤脚去追。结果,人跑了,狗死了,但拽下男子一包裹。打开包裹发现,里面装有一张弩和8支毒镖。事发清晨6:50左右,合肥市天长路与凤阳路交口体育学院宿舍。

女子赤脚追偷狗贼抢回宠物

“原来是偷狗的,你给我站住!”见到小狗被抱走,小红(化名)在后面大声吼道。见自己被发现,心虚的偷狗贼迅速跨上摩托车准备逃走。此时,只穿了件睡衣的小红连鞋子也没来得及穿,就赤脚追赶过去。

说时迟那时快,还没等男子将摩托车加速,小红就一把抓住了男子的衣服,但由于男子穿着皮衣,手一滑就被男子挣脱了。挣脱后,偷狗的男子继续开车前行,而小红并未放弃,再次加速跑过去,一只手抓住放在车前的小狗,另一只手拽住男

子的背包。

只见该男子奋力挣脱,并加大油门,“啪”的一声,背包带子被拽断。小红也被惯性带倒,此时小红的丈夫也跟了上来。但骑摩托车男子已绝尘而去,小红最终没能追上。

小狗遭毒手被扎毒镖死亡

小狗被救了下来,但趴在地上来回翻滚了几下就再也没睁开眼睛。狗主人仔细查看后发现,小狗身上还留着一支毒镖。

看到自己的爱狗就这么被杀害,又恨

又心疼的小红禁不住流下了眼泪,并不停地说:“一定要厚葬小狗”。其丈夫在一旁不停地安慰着她,并拨打了110报警电话。

很快,民警赶到,经调查发现,偷狗男子所用的不是麻药,而是一种毒性很

强的药物,小狗被毒镖扎后半小时内就会没命。

另外,民警在偷狗男子的背包中还发现了开着红外线的弩枪、8支毒镖,以及一个装有毒药的瓶子和几块电池。

吸毒女子“变身”空姐 骗取合肥小伙2万元

星报讯(翟滢雯 记者 刘欢) 26岁的吸毒女子唐某,定制了一套空姐制服,在博取纯情小伙的信任后,借机骗取其2万余元积蓄。近日,合肥市包河区检察院对唐某涉嫌诈骗罪一案审查起诉。

合肥小伙小万经营一家家纺店。今年年初,小万在一次朋友庆生派对上认识了唐某。第一次见面,唐某举手投足间就顯得格外美艳动人。小万忍不住跟唐某攀谈,唐某说自己是某航空公司的一名空乘人员,至今单身。小万觉得自己条件也不错,就开始追求唐某。

两个人很快“恋爱”。交往中,唐某总是开口向小万“借钱花”。从今年3月起的2个月内,小万给唐某的钱,有据可查的就有2万余元。6月初,小万联系不上唐某。小万根据唐某提供的工作地址,来到该航空公司却查无此人,无奈之下只好报警。今年8月,唐某被警方捉拿归案。

据唐某交代,唐某是四川人,两年前来到合肥,一直碌碌无为,在前男友的蛊惑下,染上了毒瘾。“虽然我不是空姐,但我喜欢空姐这个职业,找裁缝做了一套类似空姐的服装。一开始我没想骗他,但毒瘾和外债逼得我只好出此下策。”唐某说道。

老乡白吃白住还当“家贼”

星报讯(程绚丽 记者 刘欢) 犯罪嫌疑人张勇,偷了老乡及其室友的电脑后,心存愧疚便主动请两失主吃饭,这让老乡起了疑心。近日,犯罪嫌疑人张勇涉嫌盗窃罪,被合肥市包河区检察院批准逮捕。

23岁的犯罪嫌疑人张勇高中毕业后,一直无固定工作。老乡李祥在合肥上大学,两人关系不错。今年11月4日,张勇来合肥找李祥。李祥知道张勇没工作,主动让其住在自己的出租房内,每天都请张勇吃饭。11月11日,李祥和亮回家后发现,家中大门没锁,张勇不在屋内,两台笔记本电脑不见了。张勇回来后,两人告诉他家里被偷了,张勇很惊讶:怎么可能?然后拍着脑门,一脸愧疚地说:“可能是因为我出门的时候,忘了锁门。”

吃晚饭时,张勇主动请李祥和亮吃饭,还给两人400元房租。这让李祥感到可疑,饭后,李祥和亮向警方报案。经查,犯罪嫌疑人就是张勇,他将两台电脑卖3000多元,还故意不锁门外出,制造假象。张勇作案当晚就回了老家。没多久,张勇在老家被警方抓获。(文中人物均为化名)

为见网友抢汽车获刑18年

星报讯(水涵 张培培 记者 刘欢) 25岁的男子王某,曾因诈骗罪、冒充军人招摇撞骗罪三次入狱。近日,王某为见网友,抢夺汽车还加“霸王油”,被安徽省五河县人民法院判处抢劫罪和抢夺罪,数罪并罚有期徒刑18年,剥夺政治权利两年,并处罚金62000元。

2011年9月一天,王某在五河县城关镇某汽车租赁公司,以租车为由试车时,将该公司一辆价值52437元的索纳塔轿车强行开走。之后,王某将车行驶至某加油站,加满200元汽油,没有付钱的王某,乘加油站工作人员不备驾车逃窜。加油站站长田某上前拖拽住车门时,王某快速驾车将田某拖行20多米后逃走,造成田某多处损伤。